
 
  

Nedeljni brifing za medije  
Veća i Sekretarijat 

Br. 39/2022 

Hag, 27/10/2022 
 

 

 1 

 

 
 
P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                                             Pratite našu stranicu Aktuelnosti i naš YouTube kanal 

 

   

 

Da biste prisustvovali brifingu za medije, molimo da nas kontaktirate na MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka u 

Specijalizovanim većima Kosova dostupno je na stranici: https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti . 

NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, panel Apelacionog suda zakazao je žalbeni pretres 
za 1. i 2. decembar 2022. Sudije imaju u vidu da Pravilnik dopušta da se žalba na prvostepenu presudu rešava 
samo na osnovu pismenih podnesaka. Međutim, sudije smatraju da je neophodno održati zasedanje, s 
obzirom na specifične okolnosti ovog predmeta, uključujući dužinu i kompleksnost prvostepene presude. Na 
vebsajtu Specijalizovanih veća dostupni su svi javni pismeni podnesci odbrane i tužilaštva vezani za ovu žalbu.  
 
U predmetu Tači i drugi, Sekretarijat je 20. oktobra podneo deveti izveštaj o učešću žrtava. U izveštaju, Služba 
za učešće žrtava preporučuje da se za 11 žrtava, od 19, koliko ih se prijavilo, odobri učešće u postupku. Po 
mišljenju Službe za učešće svedoka, krivična dela usled kojih su prijavljene žrtve pretrpele štetu odgovaraju 
mestima i vremenu krivičnih dela navedenih u optužnici.    
 
Žrtve govore albanski i srpski jezik i žive u raznim zemljama. Među njima ima i direktnih i indirektnih žrtava. 
Direktne žrtve su navele da su pretrpele štetu usled protivpravnog zatvaranja, surovog postupanja ili mučenja 
u nekom od zatvoreničkih objekata navedenih u potvrđenoj optužnici. Indirektne žrtve tvrde da su pretrpele 
štetu usled progona, protivpravnog zatvaranja, surovog postupanja, mučenja, prisilnih nestanaka ili ubistva 
članova porodice. 
 
Shodno oceni Službe za učešće žrtava, sve žrtve su pretrpele štetu usled sličnih krivičnih dela, koja su, prema 
navodima iz optužnice, izvršili isti izvršioci iz predmeta Tači i drugi. Stoga je Služba za učešće žrtava 
preporučila da se tih dodatnih 11 žrtava priključi već postojećoj grupi od 32 žrtve koje imaju status učesnika 
u ovom postupku i da ih zastupa isti zastupnik žrtava.  
 
Pored toga, Služba za učešće žrtava je zaključila da, kao i kad je reč o postojećoj grupi žrtava-učesnika u 
postupku, svih 11 podnosilaca prijava treba smatrati posebno osetljivim, budući da su i dalje traumatizovani 
i strahuju za svoju bezbednost i bezbednost članova svoje porodice ukoliko se otkrije njihov identitet. Služba 
za učešće žrtava stoga smatra da je neophodno da se njihov identitet drži u tajnosti.  
 
Odluku o prijavama žrtava, kao i o preporuci da se njihov identitet drži u tajnosti, doneće sudija za prethodni 
postupak. 
 
Deveti izveštaj Sekretarijata o učešću žrtava dostupan je na vebsajtu Specijalizovanih veća.  
 
Kao što je najavljeno prošle nedelje, sudija za prethodni postupak zakazao je sledeću statusnu konferenciju 
u ovom predmetu za sledeći petak, 4. novembar 2022, s početkom u 13:30. U nalogu o rasporedu koji je izdao 
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sudija za prethodni postupak najavljeno je da će na statusnoj konferenciji biti reči o daljem toku postupka 
obelodanjivanja, spiskovima svedoka i statusu istraga koje vodi odbrana.  
 
Sudija za prethodni postupak takođe je najavio da će od odbrane i tužilaštva tražiti da se izjasne da li 
predviđaju neke poteškoće kad je reč o prosleđivanju predmeta pretresnom panelu pre kraja ove godine.  
 
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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